

柔亮的晨光悄悄穿過窗簾，透入了董的眼皮，把她從冰冷的夢裡世界帶回現實。她毫無睏意的睜開雙眼，伸展腰桿並打了個大哈欠，她看了一眼窩在自己床邊睡覺的寶可夢們，才勾起淺淺的笑容，小聲下床梳洗更衣，花了點時間準備牠們的早餐。

原定要去一趟郊外蒐集葉子類素材做耳飾的董，卻在路過研究所時，臨時接到了葛萊博士的委託，委託重點是是希望自己把變成穿著熊的百變怪帶回來。

接著交代完一些簡單的注意事項後，博士便塞給了自己一張森林生態區的通行證，自個說著完全沒打氣誠意的加油喔，又打著哈欠龜回研究所睡覺了。

真是的.....這個人到底為什麼有這麼多覺可以睡阿.....?難不成是披著人皮的卡比獸.....不，是懶人翁??

她心裡邊吐槽完，邊甩著手裡的通行證，邊毫無戒心的幽幽地往森林生態區裡走。

反正自己是以前雪山裡長大的孩子，除了暴風雪之類的，區區穿著熊，能有甚麼大風大浪沒見過?

////////////////////////////////////2小時過後////////////////////////////////////

.....此刻的董有些開始後悔答應幫博士的忙了。

她好不容易靠偷兒狐的特性，免強躲過幾個負責巡邏的穿著熊，才順利潛入穿著熊們的地盤，但卻因為咚咚鼠被牠們巢穴裡的三蜜蜂蜂蜜跟樹果誘惑而跑去大吃特吃，害的2寶1人立刻被巢穴內育雛的穿著熊發現。

牠們發出「ギ——！」的高亢尖嘯並舉起雙臂，對著非自己族群的陌生人類與寶可夢奔襲而來。

現在董跑了快20分鐘，後頭至少有5頭可怕又可愛的穿著熊，正拔山倒樹追著自己猛追！！

原以為能道歉收場的董萬萬沒想到，這回她踢到了鐵板。

『汪托——！！危險！快離開汪托！！！！』「天！！汪托姆警告得太晚啦！救命啊啊啊啊啊啊啊啊！！」董原本就很緊張了，再加上來電汪托姆的警示聲，小女孩更是嚇得眼角泛淚、放聲喊道。

雪白色的髮頂躺了一隻肚皮吃得圓鼓鼓的雷隊友1號咚咚鼠，她的懷裡還抱著僅僅吃了穿著熊一記臂槌、卻戰鬥不能的雷隊友2號小火龍。董驅使自己的雙腿不停地往前跨大步，又哭又累的嘶喊著，希望穿著熊們能放過自己一馬，抑或是能順利甩掉。

「嗚阿！」隨著奔跑搖晃的樹林視野，忽然失去平衡往地面摔倒，小火龍與咚咚鼠都被反作用力甩飛到約前方1尺遠的草叢裡，所幸那個方向並沒有穿著熊。

董奮力想起身，卻發現左腳踝處傳來劇烈的疼痛。原來是方才奔跑時，前腳踝的部分大力衝擊踢到突起於草地外的樹根而扭傷，膝蓋與手肘則為了緩衝保護頭部與小火龍，有好幾處擦破皮流血。

隨著穿著熊群的趕到，她感受到全身激烈運動而發燙的血液在奔流，心臟怦怦狂跳聲，陣陣心律彷彿死亡的鼓聲迴盪在自己耳膜處。

啊啊，要是當初沒答應博士的委託就好了.....

董不斷的思考為何要自己不拒絕？偏偏接下這麻煩又危險的苦差事呢.....?

其中領頭的穿著熊朝董揮出巨掌，她害怕的閉上雙眼，臨死前她想起了自己隻身被強光與衝擊壘罩的那天.....

《如果會害怕，就閉上眼睛吧。》耳邊忽然響起了爸爸用低沉氣音對自己說過的話。

董緩緩閉上了雙眼，決定一切聽天由命賭一把。

『咻——』只有很大的氣流漢風切聲襲向自己的臉頰，除此外並沒有任何被攻擊的痛感。

淺紫色雙眼緩緩睜開，映入眼簾的是自己的夥伴們，各自從寶貝球裡跑出來！

麒麟奇則用身體將自己擋在身後，面對比自己高大的穿著熊毫無畏懼，還自己使出精神強念停住了牠的拳頭，並將牠甩了出去，並接續使出了守住。

「麒麟奇！你是怎麼……」話還沒說完，偷兒狐便從旁邊竄出，屏住氣息的同時，伸出了柔軟的尾巴擋住董的口鼻處，旁邊4隻穿著熊各個應聲倒下，而牠們的臉上也似乎沾染上了一些墨汁與灰白的鱗粉。

她看向那飛越過巨大軀體的奇怪影子，原來是彩粉蝶抱著墨海馬慢慢地飛過來，當快到達自己面前時，墨海馬掙脫了彩粉蝶的懷抱，改撲向自己懷裡，看著自己大大小小的彩而生氣。直到空氣中的粉末慢慢消散後，偷兒狐才敢大口大口的張嘴哈哈換氣。

麒麟奇跪在董身後，示意自己可以靠牠休息，董才放鬆下緊繃的身心，被雜草與泥土弄得狼狽的小小身軀累癱在滑順的毛皮上。

「偷！偷偷偷偷QAQQQQ(譯：笨蛋！妳要是真的出意外了我們要怎麼辦嘛！)」喘完氣得偷兒狐也是氣急敗壞的一直對著自己叫，到最後才把臉埋到斗篷上哭。

索偵蟲則用絲線拖著已經變回原形，正與睡魔和自由掙扎的百變怪，而咚咚鼠則衝出來踩在百變怪身上，用蹭蹭臉頰使其麻痺，防止牠逃跑。

造成這一連串事件的主謀，終於安分了下來。

墨海馬則什麼都沒說，只是賞給自己一臉墨汁。

「對、對不起……嗚...我沒想到事情會超出計劃外，真的很謝謝你們……」董用雙手抹去墨汁，仍看不清楚自己家夥伴們清楚的樣子，多抹幾次仍越發越模糊，她才發覺，自己居然哭了。

彩粉蝶在旁慢慢降低了飛行高度，有些無奈地笑著幫董用簡單的草葉與絲線處理下傷口，避免細菌感染。

「謝謝妳，彩粉蝶……」董的覺得喉嚨有些沙啞，她掏出寶貝球要捉住百變怪，卻因為太過疲累而鬆開了寶貝球，睡昏了過去。

//////////////////////////////////////END?

小火龍醒來時已經是傍晚，牠不顧身上還發疼著，驚慌又自責的循著主人充斥著血的氣味，衝出草叢要找她。

卻沒想到接下來的畫面震驚到牠——

「在上來點……再左邊點...好停！(寶可夢視角)」偷兒狐站在旁邊的石頭上，以後腳站立，前腳則在空中比劃著。

「這樣真的沒問題嗎……？主人萬一摔下來....(寶可夢視角)」索偵蟲有點害怕的在旁邊捏了把冷汗，牠萬萬沒想到寶可夢的想法可以堪比人類一樣瘋狂。

「不會啦！馬鹿大叔很厲害的！就算頂不住還有牠在底下當肉墊阿～(寶可夢視角)」咚咚鼠站在麒麟奇頭頂開心的拍手叫好。

「XXXXX！誰馬鹿誰大叔！給我小心點死小孩！(寶可夢視角)」麒麟奇的尾巴就像腹語人偶一樣，砸吧砸吧的發出牙齒咬合聲，嚇得咚咚鼠立馬「哇！」的放聲大哭。

「小妹妹不哭不哭，尾巴先生脾氣比較差，主人很輕沒問題的。(寶可夢視角)」本體看似脾氣非常好，除了載了一個被絲線固定在自己身上的小孩子外，還仍有餘力哄著頭頂上的幼年寶可夢。

「好的～大家都到齊了嗎？來數數嘍～(寶可夢視角)」彩粉蝶像是溫柔大姊姊一樣，抱著無法在陸地上活動、羞愧到不說話的墨海馬，12345的一個一個數寶可夢數，直到點到小火龍才開心地說到「6....太好了，隊長先生也醒了，那大家一起回家吧～(寶可夢視角)。」

「誰是隊長啊.....(寶可夢視角)」小火龍痛到小聲碎念道，但還是跟著大夥一起往城鎮的方向回去。

「喂，你。(寶可夢視角)」一聲單音節叫住了小火龍，偷兒狐從岩石上跳了下來。

「幹嘛？(寶可夢視角)」小火龍回頭，看著走向自己的小偷。

「這個你負責拖回去，沒什麼幫忙的人最後出份力不過份吧？(寶可夢視角)」偷兒狐從身後甩了一坨超大不明絲線團給自己，而且不曉得是不是自己眼花，牠看到眼前的團狀物好像還在蠕動，裡面隱約傳來頻頻道歉及不要殺牠牠不好吃等呼救聲.....

「喂，憑什麼小偷要指使傷患搬重物。(寶可夢視角)」小火龍依舊忍著痛，咬牙把那坨東西背好。

「隊長～人家可是女姓呢～(寶可夢視角)」偷兒狐開始裝柔弱的貼近小火龍身側，蓬鬆的毛髮滑過牠的鱗片，接著語氣不明的說道「不好好成為強大的男性，怎麼憐香惜玉呢？隊.長.你說是吧？(寶可夢視角)」

「.....」小火龍什麼話都不說，即使再討厭的傢伙成為了伙伴，但對於方才那番話，牠卻無力辯駁。

此時一隻毛茸茸的粉色小身軀，正默默跟在小火龍身後，幫牠頂著團狀物減輕重量。

//////////////////////////////////////END